

Невеста

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Если молодая женщина видит себя во сне невестой - это предвещает ей получение наследства, которое чрезвычайно ее порадует. Но только в том случае, если она с удовольствием надевает на себя свадебный наряд. Если при этом у нее неприятные ощущения - она будет страдать от разочарований в своих привязанностях. Видеть во сне, что Вы целуете невесту, означает счастливое примирение друзей. Если невеста целует других, это предвещает Вам много друзей и удовольствий. Если она целует Вас, сон сулит Вам прекрасное здоровье. Возможно, что Ваша возлюбленная неожиданно получит наследство. Целовать невесту и заметить, что она выглядит усталой и больной, означает, что Вам не доставят удовольствия успех и действия Ваших друзей. Если реальная невеста видит во сне, что она равнодушна к своему мужу, это предвещает массу неприятных обстоятельств, которые испортят ей несколько дней в ее новой жизни.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Ожидание; быть - разочарование, печаль. Также см. Жених, Свадьба.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Если девушка видит себя во сне невестой, то такой сон символизирует ее желание скорее начать половую жизнь, выйти замуж. Для женщины такой сон символизирует грусть о прошедшей молодости, а также ее страхи о наступающем увядании. Видеть невесту со стороны - стремиться к смене сексуального партнера или появлению нового. Для мужчины такой сон символизирует страхи об измене его сексуальной партнерши.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Невеста

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

Сон, в котором девушка видит себя во сне невестой и довольна своим свадебным нарядом, предсказывает, что вскоре она получит наследство, которое доставит ей много радости. Если же свадебное платье не нравится ей, то она будет испытывать разочарование из-за несбытия надежд. Если во сне Вы целуете невесту, то такой сон обещает счастливое примирение друзей. Если в Вашем сне невеста целует других, то сон сулит Вам множество друзей и удовольствий. Видеть во сне, что невеста целует Вас - означает, что Вы будете радоваться крепкому здоровью, а Вашу возлюбленную ждет неожиданная удача. Если во сне Вы целуете невесту и находите ее измученной и больной, то наяву Вы не будете довольны достигнутым успехом и поведением своих друзей. Если невесте снится, что она равнодушна к будущему супругу, то этот сон предсказывает: множество мелких неприятностей испортят предвкушаемые удовольствия.

Источник - Современный сонник

* * *

Для женщины видеть во сне себя невестой своего любимого человека означает скорое изменение в личных отношениях. Возможно, это будет примирение после долгой ссоры с тем, с кем вы давно уже отчаялись наладить контакт. Ваша проблема в том, что вы слишком требуете от своего избранника официального признания ваших отношений. Умерьте немного свой пыл, возможно, через некоторое время ваши шансы будут намного выше. Если во сне вы (речь идет о женщинах) увидели свою дочь невестой, то такой сон говорит о том, что вы подсознательно сравниваете себя с ней и часто сравнение бывает не в вашу пользу. Вы отмечаете, что постарели, изменилась внешность, испортился характер. Вы представляете себя на ее месте, вам хочется того же успеха, что имеет она. Если же мужчина увидел свою партнершу или даже жену в облике невесты, то такой сон говорит о том, что он в настоящее время не уверен в своей мужской силе, ему кажется, что вот-вот его постигнет провал. И в сновидении он пытается возвратиться к тому времени, когда успех был гарантирован. Если мужчина увидел свою дочь в качестве невесты, то этот сон предвещает сновидцу скорую веселительную прогулку, которую он проведет с огромным удовольствием. Возможно, это будет долгожданная встреча с тем, кого он долгое время не видел и втайне желал бы увидеть.

Источник - Интимный сонник

* * *

Невеста

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

Быть невестой. Для девушки - вам предстоит оставаться незамужней, возможно, в связи с войной. Для замужней женщины - останется вдовой из-за общественных неурядиц, опасность нависла над вашим мужем. Вдове, разведенной - к слезам. Видеть невесту для женщины - обновы, дорогие подарки. Для мужчины - выгода, удача. Жених свою невесту - улучшение жизненных обстоятельств, связанное с заключением брака.

Источник - Эзотерический сонник